Пояснительная записка

Тестовые задания составлены в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом по общеобразовательной учебной дисциплине ОУД 02 Математика, учебной программой, календарно-тематическим планированием.

Задания обеспечивают охват изучаемого материала по следующим  темам: 

1. Градусное и радианное измерение углов.

2. Понятие числовой окружности. 

3. Определение синуса, косинуса, тангенса, котангенса.

4. Соотношения между тригонометрическими функциями.

5. Основные тригонометрические тождества.
6. Тригонометрические функции их графики.

7. Правила преобразования графиков функции.

8. Задача на работу.
9. Исследование свойств функции.

10. Алгебраические преобразования.
Тестовые задания 1- 4 соответствуют I уровню (узнавание: классификация, распознавание, различение). Тестовые задания 1-4  оцениваются по 5 баллов. 1,2 задание – градусное и радианное измерение углов, их взаимные преобразования. 3 задание – понятие единичной окружности и точки принадлежащей этой окружности,. 4 задание –алгебраическое преобразование.

Тестовое задание 5-8  соответствуют II уровню (типовая задача). Тестовые задания 5-8  оцениваются по 10 баллов. 5 задание – вычисление значений тригонометрических функций. 6 задание на основное тригонометрическое тождество.7 задание на применение соотношений между тригонометрическими функциями.. 8 задание –задача на работу
Тестовое задание 9, 10  соответствуют III уровню (задания с вариативными методами решениями и теоретическими обоснованиями, комплексная задача). Тестовые задания 9, 10  оцениваются по 20 баллов. 9 задание на определение свойства некоторой функции. 10 задание – построение графика функции.

Вариант I
Обведите кружком номер правильного ответа.

1.Выразите в градусной мере величину угла 
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2. Выразите в радианной мере величину угла 
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3. Определите  координаты точки 
[image: image14.wmf]a

Ð
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4. Из формулы кинетической энергии 
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5. Вычислите числовое значение выражения:
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6. Вычислите значения 
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7.  В треугольнике АВС угол С равен  900, АВ = 5, cos А = 0,8. Найдите ВС. 


8. Из 30 учеников класса 6 отличников. Каков процент всех учеников класса составляют отличники?

1) 6%;       2) 25%; 
3) 20%;       4) 6,67%;.

9. Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой   
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  (h – высота в метрах, t – время в секундах, прошедшее с момента броска). Найдите, сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров. 

10. Постройте график функции 
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Вариант II
Обведите кружком номер правильного ответа.

1.Выразить в градусной мере величину угла 
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;         б) β = 90
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2. Выразить в радианной мере величину угла 
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3. Определите  координаты точки 
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принадлежащей единичной окружности,  если:  
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4. Из формулы пути равноускоренного движения 
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5. Вычислите числовое значение выражения:
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6. Вычислите значения 
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7. В треугольнике ABC угол C равен 90o , AC =10 , 
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8. Из 40 учеников класса 2отличника. Каков процент всех учеников класса составляют отличники?

1) 6%;       2) 12%; 
3) 5%;       4) 6,67%;.

9. В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону 
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, где t - время в минутах с момента открытия крана. Через сколько минут вода полностью вытечет из бака? 
10. Постройте график функции 
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Вариант III
 Обведите кружком номер правильного ответа.

1.Выразить в градусной мере величину угла 
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2. Выразить в радианной мере величину угла 
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3. Определите  координаты точки 
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принадлежащей единичной окружности,  если:  
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4. Из формулы пути равноускоренного движения 
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5. Вычислите числовое значение выражения:
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6. Вычислите значения 
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7. В треугольнике ABC угол C равен 90o,  AB = 95,  AC = 76. Найдите   tg A.    
8. На  изготовление 9  деталей  первый  рабочий тратит  на 8  часов меньше,  чем второй рабочий на изготовление 45 таких же деталей. Известно, что первый рабочий  за час делает на 4 детали больше, чем  второй. Сколько деталей за час делает второй рабочий? 

9. В  боковой  стенке  цилиндрического  бака  вблизи  дна  закреплён  кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по  закону [image: image71.png]— 0,8t +0,032¢2



, где  t — время в минутах с момента  открытия  крана. Через  сколько минут  вода полностью  вытечет из бака?  
10. Постройте график функции 
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Вариант IV
Обведите кружком номер правильного ответа.

1.Выразить в градусной мере величину угла 
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2. Выразить в радианной мере величину угла 
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3. Определите  координаты точки 
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4. Из формулы кинетической энергии 
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 EMBED Equation.3  [image: image90.wmf]2
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5. Вычислите числовое значение выражения:
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6. Вычислите значения 
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7. В треугольнике ABC  АС = ВС = √5, АВ = 4. Найдите  tgA.  

8. От  пристани  А  к  пристани  В  отправился  с  постоянной  скоростью  первый теплоход, а через 2 часа после этого следом  за ним со скоростью на 2 км/ч большей  отправился  второй.  Расстояние  между  пристанями  равно 80  км. Найдите  скорость  второго  теплохода,  если  в  пункт  В  он  прибыл одновременно с первым. Ответ дайте в км/ч. 
9. Для  определения  эффективной  температуры  звёзд  используют  закон Стефана —  Больцмана,  согласно  которому  мощность  излучения  нагретого тела  вычисляется  по  формуле: 
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,  где σ = 5,7·10-8 –  числовой коэффициент, площадь S измеряется в квадратных метрах, температура Т — в  градусах  Кельвина,  а  мощность  Р —  в  ваттах.  Известно,  что  некоторая звезда имеет площадь  
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,  а излучаемая  ею мощность P не менее 9,12·1021 Вт, определите наименьшую возможную температуру этой звезды (в градусах Кельвина). 
10. Постройте график функции 
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Эталоны ответов

	№ задания
	Задание
	Ответ
	Количество баллов

	Вариант I

	1.
	Выразите в градусной мере величину угла 
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	2.
	Выразите в радианной мере величину угла 
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	3.
	Определите  координаты точки 
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	4.
	Из формулы кинетической энергии 
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	5.
	Вычислите числовое значение выражения:
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	6.
	Вычислите значения 
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	7.
	В треугольнике АВС угол С равен  900,

 АВ = 5, cos А = 0,8. Найдите ВС. 
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	8.
	Двое рабочих, работая вместе, могут выполнить работу за 12 дней. За сколько дней, работая отдельно, выполнит эту работу первый рабочий, если он за два дня выполняет такую же часть работы, какую второй – за три дня? 
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	9.
	Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой   
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  (h – высота в метрах, t – время в секундах, прошедшее с момента броска). Найдите, сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров. 
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	10.
	Постройте график функции 
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	Вариант II

	1.
	Выразить в градусной мере величину угла 
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	2.
	Выразить в радианной мере величину угла 
[image: image137.wmf]°

=

60

a

:

    а) 
[image: image138.wmf]=

a

3
[image: image139.wmf]p

 рад;       б) 
[image: image140.wmf]=

a

 - 
[image: image141.wmf]36

p

 рад;         в) 
[image: image142.wmf]2

3

p

a

=

 рад;            г)
[image: image143.wmf]=

a

 
[image: image144.wmf]3

p

 рад.
	г)
[image: image145.wmf]=

a

 
[image: image146.wmf]3

p

 рад.


	5

	3.
	Определите  координаты точки 
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	4.
	Из формулы пути равноускоренного движения 
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	5.
	Вычислите числовое значение выражения:
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	6.
	Вычислите значения 
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	7.
	В треугольнике ABC угол C равен 90o , AC =10 , 
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	8.
	Из А в В одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал весь путь с постоянной скоростью. Второй проехал первую половину пути со скоростью 30 км/ч, а вторую половину пути — со скоростью на 20 км/ч большей скорости первого, и прибыл в В одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля. Ответ дайте в км/ч. 
	40
	10

	9.
	В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону 
[image: image156.wmf]2
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, где t - время в минутах с момента открытия крана. Через сколько минут вода полностью вытечет из бака? 
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	10.
	Постройте график функции 
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 сжимаем график (1) в 3 раза вдоль оси ОХ;

3. 
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 сжимаем (2) вдоль осиОУ в 2 раза.
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	Итого:
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	Вариант III

	1.
	Выразить в градусной мере величину угла 
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	2.
	Выразить в радианной мере величину угла 
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	3.
	Определите  координаты точки 
[image: image178.wmf]a
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принадлежащей единичной окружности,  если:  
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	4.
	Из формулы пути равноускоренного движения 
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	5.
	Вычислите числовое значение выражения:
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	6.
	Вычислите значения 
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	7.
	В треугольнике ABC угол C равен 90o,  

AB = 95,  AC = 76. Найдите   tg A.    
	0,75
	10

	8.
	На  изготовление 9  деталей  первый  рабочий тратит  на 8  часов меньше,  чем второй рабочий на изготовление 45 таких же деталей. Известно, что первый рабочий  за час делает на 4 детали больше, чем  второй. Сколько деталей за час делает второй рабочий? 
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	10

	9.
	В  боковой  стенке  цилиндрического  бака  вблизи  дна  закреплён  кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по  закону [image: image187.png]— 0,8t +0,032¢2



, где  t — время в минутах с момента  открытия  крана. Через  сколько минут  вода полностью  вытечет из бака?  
	12,5
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	10.
	Постройте график функции 
[image: image188.wmf]sin2x
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2. 
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 сжимаем график (1) в 2 раза вдоль оси ОХ;

3. 
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 растягиваем (2) вдоль осиОУ в 3 раза.
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	Вариант IV

	1.
	Выразить в градусной мере величину угла 
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;         б) β = 45
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	2.
	Выразить в радианной мере величину угла 
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 EMBED Equation.3  [image: image208.wmf]2

3

p

 рад
	5

	3.
	Определите  координаты точки 
[image: image209.wmf]a
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принадлежащей единичной окружности,  если:  
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	4.
	Из формулы кинетической энергии 
[image: image211.wmf]
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	5.
	Вычислите числовое значение выражения:
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	6.
	Вычислите значения 
[image: image215.wmf]a
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	7.
	В треугольнике ABC  АС = ВС = √5, АВ = 4. Найдите  tgA.  
	0,5
	10

	8.
	От  пристани  А  к  пристани  В  отправился  с  постоянной  скоростью  первый теплоход, а через 2 часа после этого следом  за ним со скоростью на 2 км/ч большей  отправился  второй.  Расстояние  между  пристанями  равно 80  км. Найдите  скорость  второго  теплохода,  если  в  пункт  В  он  прибыл одновременно с первым. Ответ дайте в км/ч
	10
	10

	9.
	Для  определения  эффективной  температуры  звёзд  используют  закон Стефана —  Больцмана,  согласно  которому  мощность  излучения  нагретого тела  вычисляется  по  формуле: 
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,  где σ = 5,7·10-8 –  числовой коэффициент, площадь S измеряется в квадратных метрах, температура Т — в  градусах  Кельвина,  а  мощность  Р —  в  ваттах.  Известно,  что  некоторая звезда имеет площадь  
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,  а излучаемая  ею мощность P не менее 9,12·1021 Вт, определите наименьшую возможную температуру этой звезды (в градусах Кельвина)
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	10.
	Постройте график функции 
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 преобразованием графика 
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	1. 
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2. 
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 сжимаем график (1) в 2 раза вдоль оси ОХ;

3. 
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 сжимаем(2) вдоль осиОУ в 2 раза.
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	Итого:
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Критерии оценивания

Оценки выставляются в соответствии с коэффициентом усвоения (КУ)

	[image: image1.wmf]3

p

b
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К У=
	количество баллов, набранных  студентом

	
	максимальное количество баллов, которое можно набрать в тесте


	Если
	КУ менее 0,6
	    0 -60 баллов
	- «неудовлетворительно»

	
	КУ от 0,61 до 0,75
	61 - 75 баллов
	- «удовлетворительно»

	
	КУ от 0,76 до 0,90
	76 - 90  баллов
	- «хорошо»

	
	КУ от 0,91 до 1,0
	91 - 100 баллов
	- «отлично»
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